



虽然月薪不到两千元,但面对“天上掉下来的”巨款,这位环卫工丝毫没有动心 捡到3.5万元,原地等失主1个多小时

近日,徐州年近6旬的环卫工韩世名在打扫卫生时发现一个装有3万多元现金的黑色塑料袋,对月工资不到2000元的他来说,这无疑是一笔巨款。然而,韩世名毫无所动,自寻失主未果,他将袋子上交。8月7日,在民警的协助下,经多方寻找,终完璧归赵。这名拾金不昧的环卫工,还谢绝了失主的酬谢。

李伟豪 文/摄

一个多小时没等到失主

7月30日下午4点多钟,年近6旬的环卫工韩世名在打扫卫生时,发现一棵树下有一个黑色塑料袋。以为是垃圾,他想捡起来放到垃圾桶里,却发现黑色塑料袋沉甸甸的。打开一看,里面是一沓一沓的现金。“太震惊了,怎么也想不到。”韩师傅说,看到那么多钱,他愣在那里好几秒。

“不是咱的钱,咱不能要!”韩师傅定了定神,想着失主丢钱得有多着急,“也许一会人家就会过来找。”于是他就在原地等失主,等了一个多小时,也未见有人来找。无奈之下,韩师傅通知了自己的班长,说自己捡到一大袋钱,让他帮忙找失主。

韩师傅没数有多少钱,他只是重新把袋子扎紧。班长向成新接到韩师傅的电话后赶到现场,检查了下袋子,里面除了钱,就是几张字条,根本没有失主的有

效信息。商量了一下后,他们决定把钱交给附近的派出所,请民警协助寻找失主。

把钱交给民警后,韩师傅才松了口气,他相信民警出面寻找,很快就能找到失主。可几天过去了,由于袋子里没有有效的信息,报警平台也没接到丢钱的警情,民警多方寻找和查询,一直也没有失主的消息。

“这几天都没有接到有关丢钱的报警记录。”徐州段庄派出所民警说,警方将韩师傅捡到的现金清点后,暂代保管,并通过各种渠道寻找失主。

谢绝失主给的5000元

不久,事情就有了转机。8月7日,失主朱先生匆匆赶到派出所,向民警说明情况,“这些钱很可能是我丢的。”朱先生是做生意的,7月30日下午,店员给了他3万多元的营业款,他把装钱的黑色塑料袋放到公共自行车



韩师傅(中)和班长一起把拾到的现金交到派出所民警手中

的篮子里,骑车去办公点。

到了地方,朱先生停好车径自离开,把车篮里的现金忘得一干二净。等他想起来的时候,已经是两天后了。想着这笔钱肯定找不回来了,他就没报警。

警方通过核验袋子里的纸条以及钱的数目等,确认这笔钱是朱先生丢失的。8月7日下午,民警叫来了韩师傅,把钱再次清点了一下,一共35000多元,交还给了失主朱先生。

“没想到钱又找回来了,感觉像做了场梦。”朱先生对韩师傅再三表达谢意,并拿出5000元酬谢。韩师傅连连摆手谢绝。“这

钱我不能要。”韩师傅认为,他只是做了一件自己应该做的事。

“做事要凭良心。”韩师傅说,失主找到了,他也就放心了。自从捡到钱后,韩师傅一直想着能尽快找到失主,“捡到钱时,我曾想着在树上挂个招领启事,后来想想别影响市容就作罢了。”

韩师傅的班长向成新告诉记者,韩师傅是铜山大彭镇人,虽然当环卫工才几个月,但他已是班组公认的老实人,工作勤勤恳恳,任劳任怨。平日子生活较拮据,一个月工资不到2000元,“他做的这个事,让所有人竖起大拇指”!

李伟豪

鼓楼云创科技园开园

8月7日,由徐州鼓楼区委、区政府高标准打造的重要科技创新载体和高端高新产业集聚区——鼓楼云创科技园开园。

鼓楼云创科技园位于徐州市区西北部,占地150亩,建筑面积约18万平方米,北邻高架快速通道,南接探梅园,西融龟山景区,东傍海洋极地世界,是徐州地区唯一一家位于国家4A级景区内的产业园区。该科技产业园定位以人工智能、互联网+、智能制造、电竞动漫等新兴产业为主导,着力引进知名企业、行业龙头企业以及新兴产业的领军企业入驻园区,形成国内知名的以云服务、人工智能、电子竞技等新兴产业集聚发展的平台,最终打造成为一个集产业链、人才链、资金链、服务链于一体的创新创业生态系统。

李伟豪

奥体中心冰球场启用

2017年“全民健身日”活动启动仪式暨奥体欧悦冰上运动中心开业典礼于8月8日上午在徐州奥体中心开幕。据悉,奥体欧悦冰上运动中心,是苏北首家标准冰球场。

据介绍,本次活动启动仪式有新颖、独特的花样滑冰表演、冰球表演以及冰上杂技表演。活动将秉承“我运动、我快乐、我健康、我幸福”的主旨,进一步提升广大市民的运动健身意识,积极引导居民参与体育锻炼,成就健康体魄。

李伟豪 武凯

警方发布1-7月交通违法行为处理情况

6000多本驾驶证一次被记满12分

据徐州警方官微发布的消息,今年1-7月,因交通违法行为,徐州一次被记满12分的驾驶员有6000余人。警方还公布了几起典型案例,提醒驾驶员依法行车、安全行车。

李伟豪 徐公宣

高速公路倒车,一次被记12分

今年6月,徐州高速四大队民警在网上巡查时,发现淮徐高速徐州往南京方向的应急车道上有一辆白色轿车在倒车。

巡查民警从视频当中看到,驾驶员操作车辆,径直快速倒车2公里,路过车辆纷纷紧急避让,险象环生,便立即通知执勤的民警拦截查处。接着在观音机场收费站,民警查到该违法车辆,一辆山东牌照的白色小型普通客车。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》,执勤民警对驾驶员孙某处以200元罚款,记12分的处罚。

网购装置逃避监控,12分转眼就没了

5月份,云龙交警大队四中队民警在汉源大道与紫金路交叉口执勤时,发现一辆等绿灯的红色货车没有安装号牌,“不像是新车,怎么会不挂牌?”

执勤民警发现,这辆大货车号牌后面,有一个操控铁丝,号牌没有固定在应该固定的位置。经进一步查验,民警发现驾驶室有一个按钮操控器;轻轻按下操控器,号牌会自动放下;再按一下号牌就会升起来。

最终,货车司机因不按规定安装号牌,被处以200元罚款和记12分,改装设备被全部拆除。

酒后驾车,罚款1000元,记12分

4月的一天,泉山交警大队一中队民警在西安南路与淮海西路交叉口执勤检查。7点53分,民警在检查一辆白色长安车时,发现司机有酒气,便让其下车接受进一步检测。驾驶员李某满脸疑惑,第一句便说“昨天喝的酒,还算酒驾吗?”民警解释说以测酒结果为准。经呼气式酒精检测,李某每百毫升血液含有76毫克酒精,属于饮酒驾驶。李某愿意接受处罚。

根据规定,饮酒驾驶应处1000元罚款,驾驶证记满12分,暂扣6个月的处罚。

●●● 链接

9种违法行为会被一次性记12分

1. 饮酒后驾驶:饮酒后驾驶非营运机动车被查获,一律一次性记12分。饮酒后驾驶营运机动车则会吊销驾驶证。
2. 发生交通事故后逃逸不构成犯罪的:不管是单方事故还是后果轻微的双方或多方事故,都将被一次记12分。
3. 高速路上倒车或逆行:在高速公路上出现倒车、逆行或者穿越中央分隔带掉头的行为,都将被一次记12分。
4. 营运客车高速公路停车上下客:无论是在行车道还是在应急车道停车上下客,都将被一次记12分。
5. 超速50%以上:一次记12分。情节严重的,将被吊销机动车驾驶证。
6. 驾驶与驾照准驾车型不符的机动车:驾驶与准驾车型不符的机动车,将一次记12分。

分,如持C1驾驶证驾驶摩托车等。

7. 部分重点车辆疲劳驾驶:驾驶中型以上营运客车或者危化品运输车,连续驾驶4小时以上未停车休息的,将一次记12分。

8. 使用假牌、套牌:使用伪造、变造的机动车号牌,使用其他机动车号牌、行驶证的,将一次记12分。同时,使用伪造、变造机动车号牌的,由公安机关交通管理部门予以收缴,扣留该机动车,处15日以下拘留,并处2000元以上5000元以下罚款。构成犯罪的,依法追究刑事责任。

9. 未按规定安装或遮挡号牌:未按规定悬挂机动车号牌或未按照规定张贴有效期内的临时号牌,以及故意遮挡机动车号牌,将一次被记12分。

A、B类驾驶证记满12分要被降级

对于C1及以下准驾车型驾驶人来说,驾驶证被记满12分需要接受交通安全教育、重考科目一。特别需要提醒的是,对于持有AB类驾驶证的

驾驶人来说,记满12分将被注销其最高准驾车型,也就是驾驶证会被降级。如果驾驶证处于实习期内,被记满12分,还将遭遇驾驶证被注销的后果。

交警查纠交通违法 抓到一个在逃人员

近日,徐州一名外卖骑手因驾驶电动车在机动车道内行驶被交警拦下,在民警核实其身份信息时,发现这名外卖骑手竟是在逃人员,民警当即将其控制。

当天下午5点,徐州鼓楼交警大队一中队民警任中正正在淮海路与解放路交叉口执勤晚高峰时,发现一名外卖骑手驾驶电动车在机动车道内行驶,民警将其拦下,并告知其违法行为。没想到在核实其身份信息时,民警发现这名外卖骑手竟然是一名网上在逃人员,当即将其带至岗亭进行控制。

在对当事人武某进行初步询问及网上信息查询后,民警发现当事人武某在2016年2月曾因发生交通事故被山西省怀仁县公安局取保候审,后因其不愿进行赔偿就违反取保候审相关规定离开该地,被山西省怀仁县公安局列为网上在逃人员。

目前,嫌疑人武某已被移交至看守所临时羁押。

李伟豪 薛川